
 

                                                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκδήλωση στο Εργατικό κέντρο Ηρακλείου. 

«Η Υγεία της γυναίκας και του νεογνού θεμέλιο για ένα ελπιδοφόρο μέλλον». 

  

Την Παρασκευή 9 Μαΐου 2025 στο Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου θα πραγματοποιηθεί ανοιχτή για το 

κοινό ημερίδα ενημέρωσης -ευαισθητοποίησης, με τη συμμετοχή των Μαιών και Μαιευτών της Π.Ε. 

Ηρακλείου για την ανάδειξη της συμβολής τους, σε MIA YΓIH KOINΩNIA & ENA KAΛYTEPO 

MEΛΛON. Η εκδήλωση, με ώρα έναρξης 12.45 μ.μ., διοργανώνεται με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Μαιών/των και τελεί υπό την αιγίδα της 7ης Υ.ΠΕ. Κρήτης. 

 

Ο ρόλος και η συμβολή των μαιών/μαιευτών, εκτός της ολοκληρωμένης φροντίδας την οποία παρέχουν 

μέσω της ανάπτυξης πρωτοβάθμιων μαιευτικών υπηρεσιών περιγεννητικήςκαι κατ΄ οικον φροντίδας, 

ψυχοπροφυλακτικής, υποστήριξης του μητρικού θηλασμού κ.α., είναι εξίσου καθοριστικός στην πρόληψη 

και προαγωγής υγείας της γυναίκας κάθε ηλικίας.  

Επαγγελματίες του κλάδου σε όλες τις μονάδες υγείας της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης 

υλοποιούν δράσεις στην κοινότητα και στα σχολεία, εστιάζοντας στη σεξουαλική και αναπαραγωγική υγεία, 

τον εμβολιασμό έναντι του HPV, την αξία της πρόληψης για τον καρκίνο του μαστού και της μήτρας. 

Μαίες /-τές σε όλα τα Κ.Υ. της 7ης ΥΠΕ Κρήτης διενεργούν καθημερινά δειγματοληψίες Test-PAP σε όλες 

τις γυναίκες και Test-PAP ή HPV-DNA Test στις ωφελούμενες γυναίκες του Εθνικού Προγράμματος 

"ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ", το οποίο υλοποιείται για πρώτη φορά στην Ελλάδα, στοχεύοντας στην πρόληψη, 

ενημέρωση και έγκαιρο εντοπισμό των κυριότερων νοσημάτων των γυναικών, μέσω της καθιέρωσης 

δωρεάν προληπτικών διαγνωστικών εξετάσεων.  

 

Εκφράζουμε την ειλικρινή και βαθύτατη ευγνωμοσύνη μας σε όλες τις μαίες και όλους τους μαιευτές, 

που με επαγγελματισμό, ακεραιότητα, ευαισθησία και ανιδιοτέλεια προσφέρουν καθημερινά ποιοτικές 

υπηρεσίες υγείας και φροντίδας, ασφάλεια και ελπίδα. 

 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
7η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ/NΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 
Ταχυδρομική Δ/νση: 3ο χιλ. Εθνικής Οδού 
Ηρακλείου - Μοιρών, Εσταυρωμένος, 
Ηράκλειο, Τ.Κ. 71500, Τ.Θ. 1285 
Πληροφορίες: Γιανναδάκη Κωνσταντίνα 
Τηλέφωνο: 2813404498 
Ηλεκτρονική Δ/νση (e-mail): dimosiaygeia@hc-
crete.gr  

 

                            Ηράκλειο, 07.05.2025 
 

                                                  ΠΡΟΣ: ΜΜΕ              
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